

又打又骂,中年女子大闹公交

两路公交车司机被她闹进派出所,原来其精神有问题

本报记者 尉伟 实习生 石娜娜



13日中午,济南公安公共交通分局第六派出所内,一名中年女子坐在连椅上,衣衫不整,左手还夹着烟。
“你也是因为她过来的?”旁边,45路公交车司机王女士与107路公交车司机商师傅聊了起来。此前两人素不相识,却都因为旁边的这位女子一起进了派出所,原因就是“她上车就闹,还打骂其他乘客”。

“牛烘烘”的乘客

13日上午9点半,解放桥北,一名身穿灰毛衣的中年女子“牛烘烘”地上了一辆45路公交车。
说她“牛”,不是因为衣着,而是她上车后,一分钱没掏不说,连司机都没正眼看一下。

“我感觉她精神可能有点问题。”司机王女士见此没有说话,她怕刺激到对方。

“哇,哈哈……”果然,车子刚开出不久,坐在车厢最后的“灰毛衣”猛地一吼,吓得七八位乘客连忙躲到了车厢前部。

“这可怎么办?”王女士开了13年的公交,最头疼这种情况。

可怕啥来啥,当公交车西行至大明湖东门时,一名穿红色套头衫的中年男子投

币上了车。这也不是“善茬儿”。

“套头衫”就坐在王女士身后,车内闷热,可他却戴起了帽子。

“套头衫”也是满嘴脏话,东北口音。随后,他又嫌车载电视里胡说八道,要求“把电视关了”。

“这个没法关。”王女士的心提到了嗓子眼。“套头衫”没再吱声,可车上的乘客纷纷“后撤”,车后的“灰毛衣”起身朝着“套头衫”走来,似乎对他不满。

一把新斧头

“她可能嫌套头衫说话太多。”透过反光镜,王女士看到“灰毛衣”在“套头衫”旁边坐下。

突然,“扑通”一声,“灰毛衣”飞到后车厢,四脚朝天。王



民警正在耐心地询问“灰毛衣”。本报记者 尉伟 摄

女士猜测“她应该还没坐稳,就被‘套头衫’踹了一脚。”

“你干吗吐我?”“灰毛衣”刚要发作,“套头衫”上去就是一顿猛踹。此时,车上的其他乘客也急了,“司机师傅,你能开开车门吗?”

接下来的一幕让王女士有些发抖,余怒未消的“套头衫”,转身从红布袋内抽出了一把斧头,寒光闪闪。

“斧头,新的,一看就没用过。”王女士连忙靠边停车让乘客下车,摸出手机偷偷摁下了110。

胆大的小伙

“不想活了?”“套头衫”手持斧头骂骂咧咧,朝“灰毛衣”比划着。

遇上这么狠的角色,“灰毛衣”老实了,一句话不说,回到后车厢坐下。

“哥们儿,消消气儿,没必要。”车内,一名没下车的年轻小伙壮着胆子上前“劝架”,将“套头衫”拉回座位,“多大点儿事”。

“我报警也不敢大声,怕

他听到。”收回斧头的“套头衫”与王女士就隔着一块挡板。那名小伙一手拍着“套头衫”的肩,一手死死摁住红布袋。

车到成丰桥一站,“套头衫”才下了车。

不甘心的“灰毛衣”

“套头衫”一走,“灰毛衣”又来了情绪。王女士连忙关上后门,“我怕那男的听见再回来”。直到匡山小区的终点站,“灰毛衣”才下车。

没想到,10点20分,王女

士这边刚松口气,107路司机商师傅又报了警,说一名女子又闹到了他的车上。

这名女子是从匡山小区上的车,也没交钱,还说“没事儿”。

当商师傅开车行至制革街附近时,那名女子大闹后车厢,不让别人坐,还对刚上车的一名小伙又骂又打,“大家让她下车,她又抱着椅子不放”。

最终她被110民警请下车,带回了济南公安公共交通分局第六派出所。王女士一看,噢,这不正是刚才在自己车上闹腾的那个“灰毛衣”吗?

原来有精神问题

13日中午,记者见到“灰毛衣”时,衣衫不整的她正斜靠在座椅上吞云吐雾。

“你让外面那人赶紧走,吵得人心烦。”民警耐心询问,可她却来了脾气,嫌别人说话声音太大。

在民警端来热水,一番嘘寒问暖后,“灰毛衣”情绪平静下来,告诉民警,她叫刘丽(化名)。

很快,派出所民警据此与刘丽所在辖区派出所及村委取得了联系,并得知刘丽家住吴家堡附近,确有精神问题,在家里也是说闹就闹,亲戚朋友为此也很是头疼。没想到她又闹到了公交车上。

下午2点,派出所民警驱车将刘丽安全送回家中。

线索提供者 芦先生

数据显示——3类男性深受早泄困扰

去除男人“三道坎” 让爱更持久

山东国济泌尿专科医院开展微创0.5敏感神经阻断术 解决男人“快”问题

核心提示: 据权威调查数据显示,成年男性的早泄发病率近十年来不断增长,目前已达25%—30%,占男性功能障碍患者的九成。许多患早泄的男性无法摆脱阴影。专病需要专治,山东国济泌尿专科医院通过丰富的临床经验证明,患有早泄的男子只要树立信心,经过科学规范的治疗,是完全可以治愈的。您可以拨打国济热线0531-82726666预约专家会诊,享受方便、快捷的绿色就医通道。

专家解密 现代男性为何 战斗力不能持久?

山东国济泌尿专科医院最近调查了1500例处于工作状态下的18-59岁男性,发现有39%的人有早泄症状,这说明在工作压力较重的今天,早泄已成为男性性功能障碍中最常见的症状。

山东国济泌尿专科医院邢永生主任指出,身患早泄患者盲目用药,以致病情加重且复杂,只有找出早泄的根本原因,对症治疗,才能够使男人和爱人拥有“性”福生活,临床经验表明,引起早泄无非以下两大原因:

- 一、心理性原因:邢主任指出,频繁手淫、焦虑和抑郁、疲劳过度等容易发生早泄。
- 二、器质性原因:如包皮过长、尿道炎、前列腺疾病、精囊炎等都可能会发生早泄。

邢主任最后解释说,早泄不单对性生活影响很大,早泄程度严重的患者更是会引发阳痿,甚至无法进行性生活,久而久之,如果这种情况长期得不到改善就会引发男性不育,让男性朋友遗憾终生。

案例直击 6年奔波难解“早泄”困惑

35岁的某企业驻公司经理王宝和妻子结婚8年,感情和睦,在身边朋友看来是很完美的一家人,但其中的苦滋味却只有夫妻俩才知道。

王宝和妻子新婚之夜的遭遇就让这对原本甜蜜的夫妻的生活蒙上了阴影,他没能坚持到两分钟就草草了事了,之后一直吃了6年的壮阳药也没有效果,反而出现了精力衰退、记忆力下降等症状,就在夫妻俩陷入绝望的时候,王宝从报上看到山东国济泌尿专科医院对于治疗男性问题很厉害,于是第二天一早夫妻俩就来到了医院,经过详细检查,医生诊断王宝为顽固性早泄,为他实施了微创0.5敏感神经阻断术治疗,术后半个月,王宝高兴地打来电话告诉医生,现在夫妻俩生活的很“性”福。

微创0.5敏感神经阻断术 让“爱”更给力

笔者获悉,山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术,只需在男性器官上切开一个2-3毫米左右长、0.5毫米左右深的

微小切口,来精确阻断多余的敏感神经,快速安全,微创无痛,不影响男性生育功能,术后可降低男性敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量。

该手术适应人群广泛,没有严格的年龄限制,不论青、中、老年早泄患者均可接受该手术治疗,作为手术治疗早泄的微创0.5敏感神经阻断术也成为了目前唯一的行业手术标准,是性功能障碍患者的首选治疗技术。

国济专家提醒 提前预防早泄 “三道坎”

感情波动期
青年男女在结婚前后,工作压力巨大,双方的小纠纷势必给男人造成巨大压力,久而久之便会影响男人的生理健康,导致早泄、阳痿。

审美疲劳期
结婚10年以上的夫妻很容易产生审美疲劳,这就要求使用创新性调适方法,比如女性要保持形象常新。

更年期
男人进入更年期后,一部分男

性会出现性欲低下,有的出现勃起能力下降、早泄等,这个时期的夫妻双方应学会相互理解,相互尊重。

国济泌尿专科医院邢主任表

示,以上三种情况是目前来院选择早泄治疗的主要人群,国济医院通过精确诊断、分型治疗,已为两万余名早泄患者解除了困扰,重获久违的生活激情。

男人有问题 大观园旁找国济



著名相声演员刘伟担任国济泌尿专科医院健康大使

健康热线: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经五路148号 山东国济泌尿专科医院 (大观园商场南门向西50米)